

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 99 szám

Szerda

Debrecen 1939 május 3

## Ma délelőtt véget ért a magyar államférfiak berlini látogatása

**A szerdán reggel hazaérkező kormányelnököt és kíséretét  
ünnepélyes fogadtatásban részesítik**

**Meleg hangon ír a német sajtó a látogatásról**

Gróf Teleki Pál miniszterelnök hétfőn délután félhétkor az Adlon szálló különtermében fogadta a sajtó képviselőit. A sajtófogadáson megjelentek Ulin-Rovicski Antal követségi tanácsos, a külügyminisztérium sajtóosztályának vezetője, Incze Péter miniszteri tanácsos, a külügyminiszter titkára és dr. Haubert Kamilló berlini magyar követségi sajtóelődó, továbbá a német lapok főszerkesztői és elődői igen nagyszámúban, valamint a miniszterelnök és külügyminiszter látogatása alkalmából Berlinbe utazott és a Berlinben működő magyar újságírók. A miniszterelnök hosszabb ideig elbeszélgetett a magyar és német sajtó képviselőivel.

Gróf Teleki Pál miniszterelnök és gróf Csáky István külügyminiszter hétfőn este résztvett Sztójay Döme berlini magyar követnek a magyar államférfiak tiszteletére a Collegium Hungaricumban rendezett estebédjén. Vacsora után fogadás volt, amelyre mintegy 300-an voltak hivatalosak, valamennyi német minisztérium, főbb állami hivatalok, a hadsereg, a német politikai, társadalmi művészeti és gazdasági élet kiválóságai közül. A vacsora és a fogadás alatt Gheczy Barnabás ismert magyar karmester zenekara szórakoztatta a megjelenteket.

A magyar államférfiak németországi látogatása a mai nappal véget ért. Gróf Teleki Pál miniszterelnök és gróf Csáky István külügyminiszter ma délelőtt 11 órakor szálltak fel az anhalti pályaudvaron a vonatra és elindultak haza. A magyar államférfiakat ünnepélyesen búcsúztatták el és megjelentek a pályaudvaron az összes német politikai és kato-

nai vezetők.

Gróf Teleki Pál és Csáky István holnap reggel érkeznek meg a magyar fővárosba. A megérkezéséről a rádió helyszíni közvetítést ad.

Az egész német sajtó nagy érdeklődéssel ír a magyar államfér-

fiak berlini tárgyalásairól, rámutatva azoknak rendkívüli horderejére. A Völkischer Beobachter különösen örvendésnek mondja azt a tényt, hogy a külföldi államférfiak közül Hitler beszéde után elsőnek a baráti Magyarország képviselői keresték fel a német biro-

dalom fővárosát.

Magyarország ugyanis egyike azoknak a nemzeteknek — írja a lap — amelyet Roosevelt Németországtól fenyegetett államnak mondot. Hangsúlyozza a cikk, hogy Magyarország hozzá férhetetlen a nemzetközi reakció számára.

## Teljes katonai védszövetség készül Anglia, Franciaország és a Szovjet között

A Daily Telegraph diplomáciai levelgőze szerint Sir William Sheeds moszkvai angol nagykövet néhány nap múlva megkezdí a végző megbeszéléseket Litvinovval a szovjet javaslatokról, amelyek főbb vonalaikban a következők:

1. Az angol francia kezesség ki-

terjesztése a Calti-tengertől a Fekete tengerig terjedő államkörzetre.

Ennek ellenében Moszkva kész a lehető legnagyobb katonai segítséget igényelni Angliának és Franciaországnak nyugat-európai kötelezettségeik teljesítésére, beleértve

Belgium, Hollandia és Svájc megvédését.

3. Teljes katonai védőszövetség létesítése a Szovjet, továbbá Franciaország és Anglia között Franciaország, vagy Anglia elleni támadás esetére.

## Teljesítik a bolgár revíziós követeléseket

Az angol alsóház hétfői ülésén a szokásos kérdés-feleletek során Chamberlain miniszterelnök egy interpellációra válaszolva azt az általánosságban nagyföltűnést kel-

tő kijelentést tette, hogy az angol kormány lépéseket akar tenni Romániában és Görögországban és megpróbálja rávenni a bukaresti és az atheni kormányt a bolgár

revíziós követelések teljesítésére. Chamberlain meg hozzátette, hogy Anglia igen nagy jelentőséget tulajdonít az összes Balkán-államok elvi egységének.

## A lengyel álláspontról beszél Beck külügyminiszter

Beck külügyminiszter pénteken beszédet mond és ismerteti a len-

gyel külpolitikai helyzetet. Előzőleg a lengyel kormány eljuttatja a német követeknek a legutóbbi német emlékiratra adandó választ a német-lengyel szerződés felmondása ügyében.



Megerősítik azt a hírt, hogy Pál jugoszláv régensherceg május 10 én Rómába érkezik, ahol 13 - ig fog tartózkodni.

A Ganpur - fejedelemség hasonló nevű fővárosában vasárnap véres összetűzések voltak, amelyek során 20 emberrel megölték. Egy bérsztrájkból kifolyólag a rendőrök sortűzet adták le a tüntetőkre. A sortűznek borzalmas hatása volt. Hsz tüntető szörnyethalt és 50 megsebesült.

Vasárnap nyitotta meg a new-yorki világkiállítást Roosevelt elnök. Beszédében kijelentette, hogy Amerika legfőbb politikai célkitűzésnek tartja a világ valamennyi népének batorítását a békére és a jóakaratu együttműködésre. Az amerikai nép óhajtja, hogy Európában leomoljanak azok a korlátok, amelyek évszázadok óta okot adtak a viszályok kitörésére.

A kairói francia lapok azt a hírt közlik, hogy Aleppó városát és környékét Törökországhoz csatolják, ha Törökország ennek fejében csatlakozik a nyugati államok demokráta frontjához.

A Paris Soir azt írja hétfő esti kiadásában, hogy az angol kormány minden valószínűség szerint nem tesz lépéseket az új angol - német tárgyalások irányában és fölöslegesen tartja új angol - német flottaszerződés megkötését. A Paris Soir szerint az angol kormány azon a véleményen van, hogy egyelőre nincs kellő alap új flottaszerződés megkötésére.

**Hirdetmény.** Értesítem az érdekelteket, hogy a lovászügyi raktározótónál nagyobb mennyiségű szagtalan, trágyázásra kiválóan alkalmas iszap kerül eladásra, az iszap eladására vonatkozó felvilágosítás a gazdasági ügyosztályban és a helyszínen Miszti Lajos szennyvíztisztítótélepi felügyelőnél kapható. Polgármester.

**Hirdetmény.** Értesítem a lóvásárló közönséget, hogy május 9-én tartandó baromvásártéri vásáron az erdőgazdaság tulajdonát képező 5 drb. selejt kocsi lovat nyilvános árverésen elad. Felkérem a venni szándékozókat, hogy ott megjelenni sziveskedjenek. Polgármester.

**VIGSZINHAZ MOZGO**

A legizgalmasabb repülő-film! Felejthetetlen történet a repülők életéből:

**Uj bálványok**

Halált megvető férfiak vakmerősége! Clark Gable és Myrna Loy, Spencer Tracy, főszereplésével.

Előadások délután 5, 7, 9 órákor

**M E R I T O L**

a leghatásosabb védekező arzénoszer **almamoly, szőlőilonca, szőlőmoly, répabogarak, lucernabogarak és más rágókártevők ellen, kaphatók más növényvédelmi szerekekkel és gazdasági cikkekkel a**

**Magyar Mezőgazdák Szövetkezete**

Tiszántuli kirendeltségnél Debrecen, Hunyadi u. 13. Telefon: 27 97 — Idejében védj meg gyümölcsösödet, szőlődet, répa és lucerna vetéseidet a rágókártevők ellen. —

**Villamoson utazó közönség figyelmébe**

Értesítjük a t. Utazó közönséget, hogy folyó évi május hó 1-től kezdve a villamoskocsik a következőképpen közlekednek:

1. Máv. Pályaudvar—Nagyerdei vonalon:

a) Azon idő alatt, amikor az összes kocsik az Egyetemi klinikák felé a Vilmos császár-köruton át közlekednek.

1. Máv pályaudvartól reggel in-

dul 4 o 37 p, 5 o 20 p, 6 o, 6 o 10 p, 6 o 20 p, 6 o 30 p, s ettől az időtől kezdve 5 perces időközökben követik egymást egymást este 20 óra 15 percig. — A későbbi közlekedő kocsik indulási ideje a Máv pályaudvartól 21 o 05 p, 21 o 25 p, 21 o 35 p, 21 o 45 p, 22 o, 22 o 20 p, 22 o 40 p és 23 o 30 p.

(Folytatjuk)

**Olasz-német katonai megbeszélések**

Rómában nagy érdeklődést keltettek Brauschitsch német tábornoknak, a német hadsereg főparancsnokának olaszországi tárgyalásai. Rómában úgy tudják, hogy a megbeszélések Pariáni tábornok és Keites tábornok insbrucki meg-

beszéléseinek folytatását jelentik és a német és az olasz hadsereget érintő fontos katonai kérdések körül forognak. A német hadsereg főparancsnoka hétfőn Libiába repült, ahol május 6 ig fog tartózkodni.

**Egy házalási engedélyt ad ki a város**

Közlöm a helybenlakó érdekeltektől, hogy egy házalási engedély — a házaló más városba költözése miatt — megüresedett és kiadásra vár.

Felhívom ezért elsősorban a hadigondozottakat, továbbmenőleg a tűzharcosokat, hogy igényeiket a város polgármesteréhez címzett kérvényben az elsőfoku közigazgatási hatóságnál 30 napon belül je-

lentsék be. A házalási engedélyre csakis magyar állampolgár, debreceni illetőségű feddhetetlen előéletű fertőzésmentes egészséges, azonban testi törődöttsége miatt más munkára képtelen, 30 évnél idősebb egyén jelentkezhetik.

Hadirokkantakat, hadiözvegyeket, valamint tűzharcosokat kellő igazolás esetén elsőbbség illeti.

Polgármester

**Folytak az előkészületek a május 14-i Anyák Napjára**

Nagy körültekintéssel készíti elő a KIE a május 14.-i Anyák Napját. Siegler Gézané, dr. Révész Imréné, Losonczy Istvánné és dr.

Kölesy Sándorné fővédnöksége alatt Debrecen társadalmának ezerkét száz illusztris hölgytagja vállalta az Anyák Napja védnökségét

**Segíti a Szovjet a kínai légihaderőt**

A legutóbbi napokban nagyszabású légiutközvetek folytak le, amelyben a kínai légihaderő feltü-

nően élénk tevékenységet fejtett ki. Külföldi megfigyelők szerint a kínai légihaderő szovjetorosz se-

gítségét kapott és valószínűnek látszik, hogy a kínai légihaderő élénkebb tevékenysége is arra vezethető vissza, hogy szovjetorosz repülők vesznek részt a hadműveletekben.

**Hirdetmény**

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelteket munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgáltatásba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsék be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

**Hirdetmény.**

Felhívja a városi adóhivatal a város adózó közönségét, hogy az 1939. év II. évnegyedére esedékes együttesen kezelt közzadótartozását május hó 15. napjáig fizesse be. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adópénztárnál, vagy pedig a 31713 számú postatakarékpénztári befizetési lap után eszölölhető. A beljételet elmulasztók ellen a határidő lejártá után az adóhivatal behajtási eljárást indít.



Május 3 4 én szerdán, csütörtökön 2 attrakció egy műsorban  
1. Kabos Gyula élete legmulatságosabb szerepében a **Papucshős**  
2. Tom Tyler a vadnyugat hőse nek egyszerű bravúros kalandja: **Arizona hílnái**  
Előadások kezdete 5, 7 és 9 órákor

## A Kertészeti Főiskola tanulmányi kirándulása Debrecenbe

A budapesti Kertészeti Főiskola tanulmányi kirándulásra. A főiskola 15 nő és 23 férfit hallgatója, június 25-30. között Debrecenbe jön Debrecenben.

## A Csaba Bajtársak kirándulása a Hortobágyra

A Csaba B. E. Bársony János törzse május 7-én, vasárnap egész napos kirándulást rendez a Hortobágyi pusztára, felvidéki hallgatók visszatértének öröme. Ezen szeretettel meghívjuk a Bajtársi Egyesületek tagjait, hozzátartozóit és azok meghívottait. Indulás 7-én reggel fél 9 órakor a Nagyállomáson.

## Az egyetemi zenekar évről-évre hangversenyt tart

Az egyetemi Szimfonikus Zenekar a jövő hét elején tartja évről-évre hangversenyt a Központi Egyetem Aulájában. Műsorán magyar szerzők művei szerepelnek. Debrecen zenekedvelő közönsége nagyban készül a kiemelkedő zenei eseményre.

## Vetített képes előadás a nyilastelepi református gyülekezeti házban

Goebel Tina a Debrecenben tartózkodó misszionáriusnő május 2-án, kedden este félnyolc órai kezdettel a nyilastelepi gyülekezeti házban vetített képes előadást tart a feketebőrű, emberevő mánuuszszigetiek között folyó miszteriozi munkáról. Az előadást nagy érdeklődés előzi meg.

## A Tisza István társaság felolvasó ülése

A Tisza István Tudományos Társaság I. osztálya május 5-én péntekn délután félhat órakor tartja XCV. felolvasó ülést a Deri Múzeum előadóterében. A felolvasó ülésen Roska Márton egyetemi tanár „Erdély és a honfoglalás” címmel tart előadást. A felolvasó ülést az osztály tagjai zárt ülést tartanak.

### Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket - bor, sör, szeszestálművek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszestálművek és folyadékok), hús, szalonna, hár,

stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két literet is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két literet meghaladó, de 25 literen aluli, szeszestálműveket egy literet meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli va-

## TENISZÜTŐK és labdák, valamint egyéb TENISZ felszerelések

Kertinyűgágyak, Jégszekrények, Fagylaltgépek, Horgászási cikkek nagy választékban

**TÓTH GYULA** vasúzetében városi ház épület

Teniszütők szakszerű hurozását vállalom

suti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bérc) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on feletti mennyiségben a város területére behoz, a behozattalal azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozattalal utakon feleltetett vámsorompók kezelői elé állítani, s azon feletti a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattalalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyancsak szinten bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Debrecen, 1939. évi IV. 21-én, Városi adóhivatal.

Egy krajcárt a repülésért!



### A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Hétfőn május 1-én este: Luxemburg grófja.  
Kedden május 2-án este: Aratlan Don Juan.  
Szerdán május 3-án este: Francia szobalány.  
Csütörtökön május 4-én este: Havasi napsütés.

### Országos vásárok

Május 3, szerda: Ajka, Bicske, Jászakóhalma, Jászkesér, Janosháza (állatv.), Kaposvár, Kisterenye, Kölesd, Mezőtur (állatv.), Miskolc, állatv.), Nagylengyel, Nyarad, Nyirugos, Páliföldkereszt, Sárospatak, Sarretudvari, Szeged, Rudabánya, Tapoica, Tóthszersdahey, Vasvár, Veszte.

Május 4, csütörtök: Alsópáty, Encs, Hetes, Kecskemét, Karad, Iorany, Mezőtur, Onod (havi), Pélérd, Putnok (állatv.), Szeged, Tiszafüred (állatv.), Zalaabakta.

Május 5, péntek: Buj, Egyházaskozár, Fődeák (állatv.), Hosszúpeleszt, Kecskemét, Kémes, Süsköd, Szeged, Tápoggyörgye.

Május 6, szombat: Fődeák, Háromfa Szeged, Mezőkövesd.

Május 7, vasárnap: Felsődabas, Tiszakürt (állatv.)

## OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et

A gyakran visszatérő fejfájás, szédülés és szivdobogás nagyon sok esetben megszűnik, ha egyideig naponta reggel éhgyomorrra és esetleg este lefekvés előtt is egy-egy felpohányi természetes „Ferenc József” keszürvizet iszunk. Kérdezze meg orvosát.

## Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

### HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A legszellemebb és legfordultatosabb magyar vígjáték. A kettős főszerepben Páger Antal, Partnere: Simor Erzsébet.

**Szervusz Péter**

Hiradó!

Előadások: 5, 7, 9 órakor

### Az A P O L L Ó B A N

6. sláger egyszerre! A leghangulatosabb Trük, Rajz, Burleszk és Mesefilmek, Buster Keaton, Kiku stb. főszereplésével és a legizgalmasabb dzsungelfilm:

**Carzan bosszúja**

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

## HIREK

A mindenféle rémképek által megzavart álmok, amelyeket sok esetben csak az elégtelen bélürülés és a rossz emésztés idéz elő a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatát által — reggelenként éhgyomorral egy pohárral bevéve — gyakran rövid idő alatt elmúlnak. Kérdeze meg orvosát.

### Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48.900—1938. számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938. évi december 26. után előállítani és 1939. december 31. után előállítani és 1939. december 31. után forgalomba hozni nem szabad.

Az ismertetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928. t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

Springer József könyv, papír, fotócékok szaküzlete. — **Papírazalváták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30—57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓ**  
**Petrikoné SZENTANNA-U 5**

**Jó állást akar?** Tanulj meg gépirást és gyorsírást! A perfekt gépiró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényrel léphet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végzetek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államisvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.) Május hónapban államisvizsga lesz.

Ha hirdetésünkét váárol,  
Lapunkat támogatja.

### Adókedvezményben része sülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek

Közhirre teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos a tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33. számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előljáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

AZ „ALFÖLD”  
eredeti regénye.

## A 7 ÓRAI GYORS

Írt a:

SZENES JENŐ

(73)

A soffőr beugrott az autóba, és eltűnt az egyik mellékutca sarkán. Plimsoll cigarettára gyujtva várakozott Dunbarra.

Fejében keresztül kasul száguldoztak a gondolatok. Állandóan a japán ügynök alakja tűnt fel előtte.

Meg kell kaparítani a levelet még akkor is, ha életébe kerül a játék. Dunbarral majd felhányják az egész villát és ha ezek az eszméletlen emberek közül fogok még ott találni valakit, azt kihallgatják. El volt szánva a legdurvabb módszerekre is célja elérésének érdekében...

Gondolataiból motor dühöngés riasztotta fel. Dunbar érkezett meg a híres kocsiján.

Legendás hírnevére méltán rászolgált ez a csodagép. Karcu teste úgy feküdt az uton, mint egy nagy szürke macska. Nikkelezett fémrészei sziporkázva vették viszsza a nap sugarait és dolgozó motorja a kitörni készülő vulkán dühöngését juttatta az ember eszébe.

— Na ugorj be és gyereünk — kiáltott Dunbar és kicsapta a kocsisajtót.

— A soffőrt ne várjuk meg? — kérdezte Plimsoll.

— Már beszéltem vele, az ucca végén vár reánk. Fegyvereket ment éríteni — nyugtatta meg a kaptány Plimsollt.

Az szó nélkül ugrott be Dunbar mellé és a következő pillanatban már végigrobogtak az uccán,

A sarkon egy nagyobb alaku barna fegyverrel a kezébe ott állt a soffőr.

Mikor meglátta Dunbar kicsiját szemé szája nyitva maradt a csodálkozástól.

— Ez már igen — kiáltott lelkesedve — ilyen autóról meg is tudnánk verni a sárga kocsit.

(Folytatjuk.)

Egykrajcárt a repülésért!



### Prognózis.

Mérsékelt légáramlás, sok helyen újból záporosó és zivatar, a hőmérséklet alig változik.

**ALFÖLD**

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatnál  
Debrecen, Piac ucca 41. szám.

Feladta nyomdavezető Tóth Ferenc



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglémez-műsort, majd éjféli 10:00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjféli után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:55 között időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és ártályam híreket ad.

### Kedd

4.15 Asszonyok tanácsadója.  
5. Hírek szlovák és ruszin nyelven  
5.10 Uray Margit zongorázik.  
5.35 Komáromi János elbeszélései  
6. Illiczy László jazzzenekara.  
6.55 A világ vége.  
7.25 Fátoly Jancsi és cigányzenek.  
8. Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.  
10.40 Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.

### Szerda

10.15 Beszél Budinszky Sándor.  
10.45 Felolvasás.  
11.15 Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.  
12. Déli harangzó.  
12.10 Táncczenekar.  
1.30 Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.  
4.15 A rádió diáklórája.  
5. Hírek szlovák és ruszin nyelven  
5.10 Hanglémezek.

## ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegakben elterjedt politikai napilap. As ország legolcsóbb lapja. Asa hétkönapokon és vasárnap 4 fillér.  
Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Debrecen, Piac ucca 41. szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

Adja fel még ma hirdetését